

CLAX Deosoft Breeze conc

54B1

Assouplissant concentré pour le traitement des mauvaises odeurs

Description du produit

Clax Deosoft Breeze conc est un liquide adoucissant pour le linge, doté d'une technologie de neutralisation des mauvaises odeurs, spécialement formulé pour une utilisation dans les blanchisseries commerciales et sur site. Le produit peut être appliqué sur la plupart des types de tissus et peut être dosé manuellement ou automatiquement.

Propriétés principales

Clax Deosoft Breeze conc est un produit concentré à base de tensioactifs cationiques biodégradables. Dans le bain de lavage, les tensioactifs cationiques ont un effet assouplissant sur les fibres. Au cours de l'opération de séchage, ces matières évitent l'entremêlage des fibres ainsi que de l'accumulation d'électricité statique. Le parfum agréable de Clax Deosoft Breeze conc apporte une nouvelle fraîcheur au linge. Grâce à une technologie brevetée de neutralisation et d'élimination des mauvaises odeurs, Clax Deosoft Breeze conc ne masque pas les mauvaises odeurs mais élimine durablement les molécules responsables de l'odeur. Cette technologie réagit notamment aux odeurs d'urines qui peuvent être encore présent après le processus de lavage. Clax Deosoft Breeze conc s'utilise au dernier rinçage et est applicable aussi bien en dosage manuel qu'en dosage automatique. Clax Deosoft Breeze conc peut être utilisé sur tout type de textile, mais son efficacité est particulièrement sensible en utilisation sur le grand plat ou sur du linge structuré comme les éponges. La formule concentrée de Clax Deosoft Breeze conc permet de réduire les impacts environnementaux (moins de déchets d'emballage, logistique facilitée).

Avantages

- Comprend la technologie O.N.T. (Odor neutralising technology), qui élimine efficacement les odeurs désagréables.
- Un parfum de longue durée
- Une expérience parfumée intense
- Résistant à des températures de séchage élevées
- Adoucissant textile de haute qualité
- Prévient la formation d'électricité statique dans les fibres synthétiques

Mode d'emploi

Le dosage dépend de la catégorie de linge. L'assouplissant doit être utilisé lors du rinçage final.

Dosage recommandé: 3-6 ml/kg de linge sec.

Attention: Ce produit ne doit pas être utilisé avec le linge en microfibre de polyester tels que les chiffons de nettoyage et le linge hospitalier hydrofuge (salle d'opération) ou les chiffons de nettoyage / mops à franges en microfibre, ainsi qu'avec le linge qui est séché en calandre dont les feutres sont en polyester.



^{*} Dosage recommandé lors des conditions optimales. Cependant, le dosage peut varier. Consulter votre représentant commercial Diversey pour obtenir plus d'informations.

54B1

Données techniques

Aspect: Liquide vert, très clair

Valeur pH (pur): 2,9

Densité Relative (20°C): 1,00

Les données ci-dessus sont caractéristiques d'une production moyenne et ne doivent pas être prises comme spécifications.

Recommandations pour la manipulation et le stockage

Les recommandations complètes relatives aux précautions de manipulation et d'élimination du produit sont disponibles sur la Fiche de Sécurité (Safety Data Sheet) qui peut être consultée et/ou obtenue sur Internet : sds.diversey.com. Conserver le produit dans l'emballage d'origine bien fermé, à l'abri des températures extrêmes.